

گیلانی‌ها صدر جدول را از سپیدرود گرفتند

## روز خوب نمایندگان گیلان در هفته یازدهم لیگ آزادگان

توانست دو موقعیت خطرناک به روی دروازه بادران ایجاد کند اما با بی‌دقتی مهاجمان این موقعیت‌ها از دست رفت. ولی در نهایت در دقیقه ۸۷ پاس طلایی شاهین ثاقبی در عمق دفاع حریف، با فرار عالی پوریا غلامی همراه شد و این بازیکن با ضربه‌ای هوشمندانه تک گل ملوان را به ثمر رساند تا یک بار دیگر شاگردان مایلی‌کهن در خانه خود موفق شوند ۳ امتیاز کامل بازی را کسب کنند.

ملوان با احتساب این ۳ امتیاز خانگی با کسب ۲۱ امتیاز توانست خود را تا رده سوم و با فاصله یک امتیازی صدر جدول بالا بکشد.

تیم سپیدرود رشت نیز در هفته یازدهم رقابت‌های لیگ آزادگان میهمان راه‌آهن تهران بود که این بازی با تساوی بدون گل به پایان رسید تا سپیدرود صدرنشین جای خود را در صدر جدول به خونه به خونه دهد. سپیدرود در این دیدار با ترکیب سید محمد حسینی، هادی تامینی، سید هادی موسوی، شایان مصلح، حسین کعبی (از دقیقه ۴۰ سهیل حق شناس)، محمدرضا الماسخاله، محمد دادرسی، محمد رستمی، میثم فردوسی، احسان عبدی، میلاد قربانزاده به میدان رفت.

### ولودروم در انتظار سردار ایرانی

# مارسی و مالک آمریکایی در پی شکار آزمون



دادند.

سایت SOV روسیه در گزارشی پیرامون این اتفاق نوشت: «سردار آزمون چهارشنبه شب با اطلاع از حضور نمایندگان باشگاه فرانسوی مارسی تلاش

**گیلان امروز** – در هفته یازدهم رقابت‌های دسته اول فوتبال کشور، لیگ آزادگان، تیم فوتبال ملوان بندرانزلی در یک بازی خانگی مقابل بادران تهران توانست با گل دقایق پایانی سه امتیاز بازی را کسب کند.

به گزارش رشت رویایی، تیم ملوان بندرانزلی در هفته یازدهم لیگ آزادگان میزبان بادران تهران بود که با تک گل پوریا غلامی در دقیقه ۸۷ بازی، موفق شد با پیروزی زمین بازی را ترک کند.

در این دیدار محمد مایلی‌کهن تیم خود را با ترکیب ایمان صادقی صادق صادقی ، مهیار زحمتکش ، مهدی رستمی ، فرزاد جعفری -محمد آشک سعید یوسف زاده -یاسر وکیلی ، حسین قنبری ، پوریا غلامی -شاهین ثاقبی به میدان فرستاد.

دو تیم در این دیدار، بازی محتاطانه‌ای را در دستور کار خود قرار دادند و توپ در اکثر دقایق این دیدار در میانه میدان جریان داشت.بادران با عقب نشستن سعی داشت یاران ملوان را پیش بکشد تا روی ضدحملات بتواند به گل برسد که با هوشیاری هافبک‌های دفاعی و مدافعان ملوان به این هدف نرسید. در دقایق پایانی تیم ملوان فشار را روی دروازه بادران بیشتر کرد و

**گیلان امروز** – باشگاه مطرح فرانسوی با اعزام نمایندگان خود به شهر روستوف برای تماشای بازی این تیم برابر آتلتیکومادرید و مذاکرات اولیه با سران روسی گام اول برای خرید مهاجم ایرانی را برداشت.

بعد از این مراحل واگذاری باشگاه مطرح و سرشناس المپیک مارسی به مالک آمریکایی پایان یافت و دست مشتری ایرانی این باشگاه برای خرید کوتاه ماند اما همچنان پرونده جذب سردار آزمون مهاجم ۲۲ ساله ایرانی از سوی باشگاه فرانسوی و مالکان جدید پیگیری شد تا جایی که چهارشنبه شب گذشته دو تن از استعدادیاب ها و مشاوران نقل و انتقالاتی مالک آمریکایی با حضور در ورزشگاه المپیکو ۲ بازی روستوف با آتلتیکومادرید را از نزدیک تماشا و سردار آزمون را زیر نظر گرفتند.

ماجرای خرید آزمون و پیوستنش به باشگاه مشهور و پرطرفدار جنوب فرانسه از تابستان بر سر زبان ها افتاد وقتی که یک شرکت بین المللی با مالکیت ایرانی سخت به دنبال خرید سهام باشگاه مارسی بود. در شرایطی که پیش بینی می شد با شکست ایرانی ها در خرید باشگاه پرونده خرید سردار منتفی شده باشد اما حضور نمایندگان باشگاه فرانسوی در روستوف خلاف این موضوع را ثابت کرد تا جایی که رسانه های روسی از احتمال قوی جدایی سردار و پیوستن به باشگاه مطرح فرانسوی در زمستان خیر

**گیلان امروز** – پیا سوندهاگه، بهترین مربی فوتبال زنان جهان در سال ۲۰۱۲ خواستار جذب سارا قمی است.

به نقل از ایسنا، سارا قمی درباره لژیونر شدن خود گفت: بعد از پایان دیدار دوستانه، طبق برنامه‌ریزی سوئدی برای صرف شام با تیم ملی سوئد رفته بودیم و زمانی که کادر فنی دو تیم با یکدیگر بودند، پیا درباره جذب من صحبتی را با کادر فنی داشته است. سرمربی تیم ملی سوئد به مربیان گفته است اگر شرایط وجود داشته باشد خواستار جذب من است. این صحبت با مربیان تیم بوده است و در حال حاضر صحبتی با خود من نشده است. تیم‌های شهرداری بم و سیرجان در قالب تیم ملی دیدار دوستانه‌ای را با

در نیمه نخست تیم راه‌آهن از روی یک ضربه شروع مجدد توانست به گل برسد که با بالا رفتن پرچم کمک‌داور این گل مردود اعلام شد. در ادامه تیم سپیدرود صاحب توپ و میدان بود اما نتوانست موقعیت خطرناکی را روی دروازه حریف ایجاد کند و بیشتر زمان مسابقه جنگ دو تیم در میانه میدان بود.

در نیمه دوم نیز سپیدرود بازی را هجومی آغاز کرد و در حالی‌که می‌توانست در همان دقایق ابتدایی نیمه دوم به گل برسد اما میثم فردوسی پاس عالی میلاد قربانزاده در محوطه شش قدم راه‌آهن را در حالی‌که به جز دروازه‌بان مانعی پیش رو نداشت، با بی‌دقتی به آسمان زد تا این دیدار با تساوی بدون گل به پایان برسد.

سپیدرود با یک امتیاز این مسابقه ۲۲ امتیازی شد و با توجه به تفاضل کمتر نسبت به خونه به خونه به رده دوم سقوط کرد.

گفتنی است، تیم خونه به خونه داری مازندران را مقابل نساجی برگزار کرد که با گل‌های بازیکنان سابق ملوان، محمد غلامی و جلال رافخایی، توانست جای سپیدرود را در صدر جدول بگیرد.

زیادی کرد تا توانایی هایش را به نمایش بگذارد. این بازیکن سخت مورد توجه مارسی قرار دارد و در این راه دو تن از نمایندگان باشگاه فرانسوی مذاکرات اولیه با روستوف را آغاز و حتی پیشنهاد اولیه خود را ارائه دادند تا زمینه جذب آزمون را فراهم کنند».

بنا به ادعای روس ها با توجه به حل شدن موقتی مشکلات مالی باشگاه روستوف تمایل چندانی به فروش آزمون نشان نداده اما از آن جا که مارسی سخت به دنبال شکار سردار است و حاضر شده پیشنهاد مالی اش را بالاتر ببرد هیچ بعید نیست این بازیکن در زمستان به باشگاه محبوب بندر مارسی پیوسته و شاهد درخشش او در ورزشگاه زیبای ولودروم باشیم.

خود سردار در واکنش به حضور نمایندگان مارسی و احتمال پیوستنش به این باشگاه فرانسوی گفت:« خبر نداشتم که نمایندگان مارسی در ورزشگاه حاضر بودند و بعدا متوجه این اتفاق شدم.من با باشگاه روستوف قرارداد دارم و همه سعی و تلاشم این است که بتوانم در این تیم مفید باشم. هنوز هیچ چیزی درباره آینده‌ام نمی‌دانم و تصمیمی هم در این خصوص نگرفته‌ام. به همین دلیل به این مساله فکر نکرده‌ام».

از فروردین ۹۴ تیم ملی فوتبال بانوان تعطیل است

# سارا قمی: مربی سوئد خواستار جذب من است

تیم ملی سوئد برگزار کردند و با نتیجه ۷ بر صفر شکست خوردند.

قمی درباره بازی گفت: یکی از سخت‌ترین بازی‌های خود را انجام دادیم چرا که برای نخستین بار بود با یک تیم اروپایی بازی می‌کردیم. همیشه در تورنمنت‌های روسیه شرکت می‌کردیم و با تیم‌هایی مانند آمریکا دیدار داشته‌ایم اما در سطح نوجوانان بود.

او در ادامه افزود: تیم سوئد فوق‌العاده بود و تیم‌های برزیل و آمریکا را شکست داده است. سوئد نایب قهرمان المپیک ریو است. بازی بسیار سختی بود. در نیمه نخست ۷ گل خوردیم که حدود ۳ گل از ناحیه کرنر بود. در نیمه دوم توانستیم تیم سوئد را ببندیم و گل نخوریم.

خبر

## مورینیو: اگر در منچستر یونایتد جام نبرم، دیگر آقای خاص نیستم



**گیلان امروز** – مورینیو به اهمیت موفقیت در کسب جام در باشگاه جدیدش اشاره کرده است.

به گزارش وبسایت نود، بعد از موفقیت در پورتو و حضور در چلسی بود که مورینیو به آقای خاص شهرت یافت، یک دهه بعد از آن زمان، مرد پر‌تغالی به عنوان سرمربی منچستر یونایتد مقابل چلسی قرار می‌گیرد، مورینیو در مورد لقب آقای خاص و اهمیت کسب جام در یونایتد می‌گوید: ارتباط بین سرمربی و هواداران قبل از کسب جام ایجاد می‌شود، ولی این موفقیت است که باعث یکدلی و درک متقابل بین هواداران، سرمربی و مدیران می‌شود و البته موجب می‌شود این ارتباط قوی‌تر از قبل شود. من قراردادی سه‌ساله با یونایتد دارم و در این سه‌سال، تمام آن چیزی را که دارم برای یونایتد می‌گذارم، من مربی هستم که ۲۴ ساعت روز را برای تیمم تلاش می‌کنم.

اما اگر بعد از پایان این سه‌سال، حتی یک جام هم نبرم، هواداران ممکن است بگویند مربی خوبی بود، یا آدم بزرگی بود ولی هیچ‌حس خاصی نسبت به مربی نخواهند داشت.

چلسی در تاریخ خود ۴ بار قهرمان لیگ برتر شده که سه جام آن در دوران من رقم‌خورد و جام دیگر، با تیمی به دست آمد که من به جای گذاشته بودم. من چلسی را به ومیلی، کاردیف و فینال جام‌ها رساندم، بنابراین ارتباطی بر مبنای درک متقابل که حاصل از موفقیت است، به وجود آمده بود.

من وقتی در پرتغال بزرگ شدم، هوادار پورتو نبودم ولی وقتی به عنوان سرمربی این تیم انتخاب شدم، با تمام وجود برای موفقیت تیم تلاش کرده، همین اتفاق در رئال مادرید، اینتر و چلسی رقم‌خورد و حالا در یونایتد هم اتفاق می‌افتد.

### کونته: مورینیو شایسته یک استقبال باشکوه است

**گیلان امروز** – مورینیو روز یکشنبه با تیم فوتبال منچستر یونایتد در استمفوردبریج رو در روی چلسی صف‌آرایی خواهد کرد. مورینیو که فصول زیادی را در همین ورزشگاه با تیم فوتبال چلسی سپری کرده است، برای نخستین بار با تیم دیگری از فوتبال جزیره رو در روی تیم سابقش قرار می‌گیرد. آنتونیو کونته سرمربی کنونی آبی‌های لندن در خصوص بازگشت مورینیو به خانه می‌گوید:

مورینیو هم مانند سایر بازیکنان منچستر یونایتد روز یکشنبه دشمن ماست. البته دشمن ورزشی ما! مورینیو سرمربی مهمی برای چلسی بوده و بخشی از تاریخ این باشگاه را رقم زده است. او سه بار فاتح جزیره شده و فرد مهمی در چلسی محسوب می‌شود.

وی افزود:

به نظرم او شایستگی یک استقبال باشکوه را دارد. چرا که تکرار می‌کنم، او به همراه بازیکنان و مجموعه مدیریتی باشگاه بخشی از تاریخچه باشگاه چلسی را رقم زده است. مطمئنا او در قلب هواداران چلسی هم جای مخصوص خود را دارد.

## آگهی دعوت مجمع عمومی فوق‌العاده

## شرکت تعاونی توسعه بخش اسالم (توبا) شماره ثبت ۵۴۸

مجمع عمومی فوق‌العاده تاریخ انتشار: ۱۳۹۵/۰۸/۰۳

(نوبت اول)

بدین‌وسیله به اطلاع کلیه نمایندگان محترم گروه‌های پنجاه‌گانه این تعاونی می‌رساند، مجمع عمومی فوق‌العاده (نوبت اول) این تعاونی در روز پنج‌شنبه مورخ ۱۳۹۵/۰۸/۲۰ ساعت ۱۶ در محل تالار پذیرایی شرکت توبا برگزار می‌گردد.

شایسته است نمایندگان محترم گروه‌های پنجاه‌گانه در زمان مقرر جهت تصمیم‌گیری درخصوص موارد زیر در جلسه حضور به‌هم رسانند.

### دستور جلسه:

۱ – تصویب اساسنامه جدید تعاونی طبق اعلام وزارت تعاون کار و رفاه اجتماعی

### توضیح:

۱- موقع ورود به جلسه ارایه برگ سهام، شناسنامه یا کارت ملی یا سایر کارت‌های شناسایی معتبر دیگر الزامی می‌باشد.

۲ – لازم است حداقل ۱۰ دقیقه قبل از ساعت مقرر در جلسه حضور به‌هم رسانید.

## هیات مدیره شرکت تعاونی توسعه بخش اسالم (توبا)